



В Смоленской области организатор и члены преступного сообщества признаны виновными в совершении тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе заказного убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора десяти местным жителям, семь из которых являются активными участниками организованного преступного сообщества. Среди осужденных - бывший сотрудник милиции. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. ч. 1 и 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нем), ч. ч. 1 и 2 ст. 209 УК РФ (организация банды и участие в ней), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 163 УК РФ (вымогательство), ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества путем поджога), ст. 222 УК РФ (незаконное хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что отбывающий 14-летнее наказание в местах лишения свободы за совершение тяжких и особо тяжких преступлений 31-летний житель Смоленской области организовал и руководил преступным сообществом, члены которого совершили на территории области ряд дерзких преступлений, в том числе и заказное убийство: в августе 2009 года в городе Гагарине возле местного кафе из автоматического оружия был расстрелян 33-летний местный житель. Его расстреляли из автоматического оружия. Кроме того, на счету у банды многочисленные факты вымогательства денежных средств у предпринимателей, умышленное уничтожение путем поджогов их автомобилей и другого имущества с целью устрашения потерпевших, незаконный оборот огнестрельного оружия и наркотических средств в крупном и особо крупном размерах. При этом бывший сотрудник уголовного розыска, курируя сферу незаконного оборота наркотиков, обладая информацией о том, что один из жителей Гагаринского района продает наркотики, с целью устранения конкурента, сфальсифицировал оперативные материалы, в результате чего в отношении мужчины были возбуждены уголовные дела и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда организатору преступного сообщества назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима. Ему также назначен штраф в размере 500 тысяч рублей. Другие члены сообщества приговорены к лишению свободы на срок от 8 до 19 лет со штрафами в размере от 300 до 100 тысяч рублей. Следует отметить, что к настоящему времени еще 6 членов преступного сообщества, которые ранее заключили досудебные соглашения о сотрудничестве, уже осуждены к различным срокам лишения свободы. Противоправная деятельность преступного сообщества пресечена следователями СК России в тесном взаимодействии с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

органами внутренних дел и наркоконтроля. По делу доказано более 30 эпизодов тяжких и особо тяжких преступлений.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601411>